

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночной разбойник

Я проснулась от того, что в меня долбился какой-то член. Спросонья я подумала — какой чудесный сон, как давно я не трахалась, не слышала эти вульгарные хлюпающие звуки, не ощущала себя под мужиком... стоп! Я не сплю!!!

В меня начало возвращаться сознание вместе с нарастающей долбежкой и низким постаныванием. Волей-неволей я ощущала тепло внизу живота и то, как мои соки текут по широко расставленным ногам. Судя по прохладе, я была раздета, и лежала вниз животом на кровати. Судя по запаху, я находилась у себя дома! Стоп-стоп, но я точно помню, что не приглашала никого в гости и спокойно легла спать после ароматической ванны, снявшей все стрессы и усталость трудового дня. Почитала книжку и выключила свет.

Открывать глаза было очень страшно. Насилие, хоть и у тебя дома, все равно остается насилием, а вдруг там 15 скотов вокруг и все будут меня ебать? Странно, но при этой мысли на меня накатила страшная жар — я представляла, как все эти самцы сейчас будут вставлять свои хуи в мою разгоряченную киску, пуская по кругу, тиская за сиськи и пихая члены в рот...

Меня всю затрясло от таких видений, и я кончила, довольно громко застонав.

Член остановился на несколько секунд, а потом вновь начал свою работу, он работал в бешеном темпе — горячий, каменный, живой поршень, огромное мужское естество. Невольно я начала подмахивать, пытаюсь поддержать темп ебли. Внезапно член покинул мою уютную пещерку, и меня резко развернули и заставили сесть на колени, в рот ткнулся хуй, и я раскрыла губки, впуская его в себя. В горло ударила горячая струя ароматного семени, и я задвигала головой, пытаюсь избавиться от члена. Не тут-то было, меня крепко держали за волосы, не позволяя двинуться, и ворочали членом в моем рту. Пришлось глотать сперму. Глаза я открывать по-прежнему боялась.

Я ощущала, что я голая, что руки у меня свободны и я сижу на своей постели. Мелко дыша, я ждала дальнейших действий, но руки с моей головы исчезли, раздался треск застегиваемой ширинки, шорох, открылась и закрылась дверь моей квартиры. Я прислушалась. Было тихо, и чувствовалось, что в жилище нет никого. Рискнув открыть глаза, я обнаружила, что сижу обнаженная на своей кровати, оттраханная и лицо в сперме.

Приняв душ, я снова прилегла на постель, не понимая, что произошло. До рассвета проворочавшись в своей кровати (и два раза помастурбировав от воспоминаний), я встала и сразу обнаружила, как насильник попал в мою квартиру — у меня был открыт балкон, а второй этаж и дерево под ним предоставляли отличную площадку для того, чтобы попасть ко мне домой.

Вспомнив вчерашний вечер, я покраснела — не задернув шторы, я сидела за ноутбуком и долго смотрела порно, орудуя в своей киске любимым вибратором. Вот кто-то из соседнего дома и польстился, очевидно, на прелести... А прелести были, да. Хорошего размера грудь, плоский живот, длинные ноги, бритая киска, выпуклый спортивный зад. Даа... я же вчера еще перед зеркалом вертелась с этим своим вибратором, выгибалась в пояснице, облизывала член в своих соках... какой нормальный мужик откажется сучку в течке трахнуть?

Пообещав себе, что уж вечером я не забуду закрыть балкон, я собралась на работу и ушла.

Весь этот долгий день мне не работалось. Я вспоминала, как меня трахали, как член выплескивал мне в рот вкусную сперму, как низко стонал мой незванный любовник, как его

сильные руки держали меня за бедра.

Весь вечер я не находила себе места. Долго лежала в ванной, потом умащала себя ароматным маслом, тщательно выбрив все, что требовалось. и... я не закрыла балкон.

Он пришел в час ночи — темный силуэт перемахнул через ограду балкона и застыл. Я затаила дыхание, но моя киска начала ныть. Он тихо вошел и присел рядом со мной. Я разглядывала его сквозь полуприкрытые веки. По вполне понятной причине черты лица я разглядеть не могла, но плечи были широкими, длинные волосы были стянуты на затылке, и мой грабитель был высоким и, судя по всему, молодым.

Я перевернулась на живот, вроде как во сне, и будто случайно выставила вверх попу. Я не накрывалась летом, и теперь моя попа выглядывала из-под атласной короткой ночнушки. Тут же на нее легла горячая ладонь, и начала неторопливое движение вниз. Руки были сильными и требовательными, но очень нежными, они круговыми движениями приближались все ближе к моей киске, которая уже истекала соком. Необычность ситуации, остатки страха и вожделение делали свое дело — я была готова трахаться хоть с Бен Ладеном, хоть с Укупником, лишь бы у него был член.

А затем на моих запястьях застегнулись наручники. Я дернулась и открыла глаза, но было уже поздно. На моих ногах плотно сидел ночной гость и оттягивал мои волосы назад, заставляя меня прогибаться.

— ты думала, я не слышу, что ты не спишь и сопишь возбужденно, моя кошечка похотливая? — в его низком голосе слышалась насмешка и желание, — я тебя вчера трахал, и сегодня оттрахаю, как бы ты этого хотела или нет. Я зажгу свет, а если будешь кричать, заклею рот пластырем и выебу в зад без смазки.

Я молчала, не в силах сопротивляться.

— умница, молчишь, значит, будем трахаться нежно и долго. обещаю, что пару-тройку часов я тебя накачивать буду, тебе понравится.

С этими словами он встал с постели и включил свет. Он развернулся ко мне лицом, и я увидела незнакомого мне парня лет 24 — у него были темно-русые длинные волосы, яркие синие глаза, а лицо пересекал приметный шрам. Он был одет в темные штаны, а широкие плечи обтягивала черная майка.

Он расстегнул ширинку, откуда выскочил толстый член, и направился ко мне.

— мне так понравилось, как ты вчера развлекалась с хуем резиновым, что я не удержался. тебя даже спящую трахать приятно, вроде бревно бревном лежит, а вся течет, вся узкая, тесная. давно таких красоток не трахал.

С этими словами он перевернул меня на спину, встал надо мной и принялся рассматривать всю — от коротких темных волос на голове до длинных расставленных ног. Я быстро дышала от страха и похоти, от чего грудь бурно вздымалась, а руки, заключенные сзади в наручники, делали мои сиськи еще более вожделенными. Неудивительно, что он в них и вцепился первым делом.

— не будешь кусаться? — прошептал он, приближаясь к моим губам.

я молча помотала головой, замороженная близостью такого самца, и облизнула губы. Он обхватил мой затылок рукой и прижался губами к моему рту. Он кусал мои губы, а язык проникал почти в горло, так глубоко он меня целовал, всасывал губы, а я задыхалась под его тяжестью и все время ощущала тяжелый член, которым он прижимался к низу моего живота. Бессознательно я пыталась прижаться к нему ближе, уткнуться в член киской и впустить его в

мою влажную щель, но он не торопился. Засунув пальцы одной руки мне в рот, другую он пустил гулять по всему телу. Я сосала его пальцы, а он тискал мою грудь, кусал и крутил соски, шлепал по ним и почти вгрызался в них. Мне так хотелось освободить руки, схватить его член и погрузить в свою пылающую огнем и истекающую соком киску, и я извивалась и постанывала от желания.

Он, судя по всему, никуда не торопился, не спешил быстро выебать меня и свалить на все четыре стороны.

Он вновь принялся за мои губы, кусая их уже яростней, а я обсасывала его язык, теряя разум от похоти, подставляла ему сиськи, все шире разводила ноги и терлась бедром об его член. Наконец он избавился от штанов окончательно, стянул футболку и навис надо мной.

Я разглядывала твердую грудь и каменные мышцы, плоский живот, но мой взгляд стремился вниз, туда, где из темной поросли поднимался варварский, перевитый жилами, толстый, кривой и длинный член. В длину он достигал, пожалуй, сантиметров 25, а в диаметре... я еще со вчера помнила, что этот красавец заполнил весь мой рот.

Он заметил мой интерес и присел так, что его член покачивался перед моим лицом. Я замороженно смотрела на него и, кажется, даже облизывалась.

— Не откусишь, если в рот запихаю? — ухмыльнулся он.

Я отрицательно замотала головой, я так хотела, чтобы этот огромный толстый хуй попал ко мне в рот, что забыла о приличиях вообще. Была только бешеная самка, которая увидела член и хотела его.

— Ну вот и молодец, я думаю, ты будешь его прилежно сосать, как школьница-отличница. Соси хуй!

С этими словами он вставил свой член в мой уже раскрытый рот, и я принялась отсасывать. Мне хотелось, чтобы он похвалил меня и хорошо отъебал, поэтому я старалась. Облизывая его мошонку, ствол, посасывая красную головку, водя языком по всей поверхности горячего члена, засасывала яйца в рот, засасывала член, наверное, почти полностью, потому что хотела его так, что отказывал мозг.

Держа мою голову руками, он насаживал мой рот на свой хуй, стремясь вонзить его все глубже. Иногда у меня получалось даже пустить его в горло, и я почти не могла дышать, еле сдерживая рвотные позывы. Но, как ни странно, мне это даже нравилось.

Я текла уже так, что подо мной промокли простыни и наверное даже диван, когда он все же решил меня выебать.

Назвав меня сучкой, он поднял меня с кровати и приказал встать к нему попой и наклониться как можно глубже. Я повиновалась ему, а он начал работать в моей мокрой киске двумя, а потом тремя пальцами быстро, мощно, просто раздирая меня на части. Затем он резко вынул из меня пальцы и вставил их в мой зад. Я содрогнулась от неожиданности, но пальцы он не вынул.

— Ну что, буду тебя трахать, как и обещал. Дооолго-доолго.

И наконец в мою пизду попал член. Мой ночной гость вставлял свой хуй невероятно долго, растягивая удовольствие и мою пизду одновременно. Он держал меня за бедра, но ноги все равно тряслись, так я хотела ебаться. Положив меня верхней частью тела на стол, он начал вонзать в меня хуй медленно, так меееедлеееннооо и сладко, что хотелось кричать от неспеша нарастающего удовольствия.

Толстый член ворочался в узкой киске, пальцы одной руки играли в моей попке, а другая

размеренно, но крепко шлепала меня по заднице.

Сколько поз мы сменили за два часа, я не припомню. Помню, что лежала головой и плечами на полу, а попа была поднята почти вертикально вверх, помню, что он в бешеном темпе трахал меня на боку, до боли сжимая мою ногу, помню, что он давал мне облизать мои соки со своего члена, помню, что скакала на нем верхом, когда он сидел в кресле. Помню, что он ебал меня на столе, на стиральной машине и прямо на ковре. Я кончала, истекая соками и крича, то под ним, то на нем, а он все двигался, как заведенный, меняя темп и позы, но его член будто становился все больше и горячее. Помню, что он трахал меня прямо на балконе, а я глядела в светлое небо, и стонала, даже не пытаясь сдерживаться, помню, что внизу остановился ранний собачник и, открыв рот, взирал, как обнаженную телку с большими сиськами трахают прямо над ним. Помню, что он увел меня назад и заставил мастурбировать перед ним. Когда он кончил мне на лицо, я даже расстроилась немного, что он не дал мне своей спермы.

Он ушел, не попрощавшись, когда летнее субботнее утро стало совсем светлым. Весь день у меня валилось все из рук, а теперь уже вечер, и я дописываю свой рассказ, и, обнаженная, жду, отчаянно жду, что вот-вот через окно перемахнет темный силуэт, он войдет в комнату и ткнет своим хуем в мой рот